

IZVJEŠTAJ

o učešću ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića, na sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa Brdo pri Kranju, Slovenija, 21-22. mart 2024. godine

Delegacija Ministarstva unutrašnjih poslova, na čelu sa ministrom Danilom Šaranovićem, boravila je u Republici Sloveniji od 20. do 22. marta povodom učešća na sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, na Brdu pri Kranju, 21-22. marta 2024. godine.

Delegaciju ministra unutrašnjih poslova činile su: Jovana Mijović – državna sekretarka i Snežana Vujović – šefica kabineta ministra.

Dana 22. marta održan je 12. sastanak ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, na temu „Unapređenje operativnih napora u cilju suzbijanja krijumčarenja migranata“.

Na margini Brdo procesa, ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, sastao se sa ministrima unutrašnjih poslova Republike Slovenije, Boštjanom Poklukarom, i Republike Sjeverne Makedonije, Pančem Toškovskim.

Takođe, posjeta Republici Sloveniji povodom učešća na sastanku u okviru Brdo procesa bila je prilika da se ministar Šaranović sastane i sa zamjenikom GD Generalnog direktorata za migracije i unutrašnje poslove u okviru Evropske komisije, Olivijeom Onidijem.

I 12. SASTANAK MINISTARA UNUTRAŠNJIH POSLOVA U OKVIRU BRDO PROCESA

Uzimajući u obzir aktuelnu nestabilnu geopolitičku situaciju, te povećane bezbjednosne rizike, ministri unutrašnjih poslova su na 12. sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, diskutovali na temu „Unapređenje operativnih napora u cilju suzbijanja krijumčarenja migranata“ što je bila prilika za razgovor o unapređenju dosadašnjih mehanizama za suzbijanje krijumčarenja migranata.

Dodatno, ministarski sastanak je bio prilika da se identifikuju mogućnosti za zajedničke aktivnosti, ali i za međusobnu podršku i pomoć zasnovanu na stvarnim potrebama partnera sa Zapadnog Balkana.

U tom kontekstu, ministar unutrašnjih poslova, Danilo Šaranović, dao je doprinos diskusiji koja se ticala određivanja daljih mjera za efikasno upravljanje migracijama, kao i za borbu protiv krijumčarenja migranata, naročito, tom prilikom, ističući da je važno djelovanje svih aktera, kako bi se zajednički, na konstruktivan način izborili sa tekućim izazovima.

II BILATERALNI SASTANCI SA MINISTRIMA UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Ministar Šaranović sastao se sa ministrom unutrašnjih poslova Republike Slovenije, Boštjanom Poklukarom, te tom prilikom izrazili zadovoljstvo povodom saradnje dvije države u razmjeni operativnih informacija i kontinuiranom sprovođenju niza aktivnosti na otkrivanju

i procesuiranju kriminalnih grupa koje potiču iz Crne Gore, kao i na sprovođenju međunarodnih potraga, ekstradicija i suzbijanju svih oblika kriminala. Sagovornici ocijenili da Crna Gora i Republika Slovenija imaju tradicionalno odlične odnose koji će se u narednom periodu dodatno osnažiti.

Na bilateralnom sastanku ministra unutrašnjih poslova, Danila Šaranovića, sa ministrom unutrašnjih poslova Republike Sjeverne Makedonije, Pančem Toškovskim, potvrđena odlična i sadržajna policijska saradnja dvije zemlje. Sagovornici razgovarali o unapređenju saradnje u oblasti migracija i potvrdili značaj primjene Sporazuma o readmisiji. Na liniji saradnje u oblasti vanrednih situacija, ministri izrazili otvorenost za nastavak kandidovanja zajedničkih projekata iz oblasti prevencije i pripremljenosti na katastrofe.

Na sastancima ministra Šaranovića sa ministrima unutrašnjih poslova Republike Slovenije i Republike Sjeverne Makedonije, poseban akcenat stavljen na jačanje bilateralne operativne saradnje kroz studijske posjete, razmjenu podataka i dobrih praksi, ali i operativne aktivnosti u oblasti neregularnih migracija, suzbijanja krijumčarenja narkotika i borbe protiv terorizma.

III SASTANAK SA ZAMJENIKOM GD GENERALNOG DIREKTORATA ZA MIGRACIJE I UNUTRAŠNJE POSLOVE U OKVIRU EVROPSKE KOMISIJE, OLIVIJEOM ONIDIJEM

Prilikom posjete Republici Sloveniji povodom učešća na 12. sastanku ministara unutrašnjih poslova u okviru Brdo procesa, Danilo Šaranović se sastao sa Olivijeom Onidijem, zamjenikom GD Generalnog direktorata za migracije i unutrašnje poslove u okviru Evropske komisije i tom prilikom potvrdio odlučnu i beskompromisnu borbu protiv svih oblika kriminala, kao i čvrsto opredeljenje prema ispunjavanju svih uslova za članstvo u Evropsku uniju.

Sastanak je bio prilika da sagovornici razgovaraju o značajnim rezultatima u kontekstu hapšenja i procesuiranja, borbe protiv korupcije i ostalih oblika kriminala.

Onidi pohvalio dosadašnji rad, te istakao očigledan napredak. Tom prilikom naglasio da dinamika dosadašnjeg rada ne bi trebalo da dovede u pitanje dobijanje Izvještaja o ispunjenju privremenih mjerila u oblasti vladavine prava.